

第十一届中国陶瓷产品设计大赛在山西怀仁举办

■ 本报记者 赵占岭 实习记者 杨仁宇 魏志强



日前,由中国陶瓷工业协会主办,山西省怀仁市人民政府承办,怀仁市陶瓷行业协会和朔州陶瓷职业技术学院协办的第十一届中国陶瓷产品设计大赛(中陶奖-怀仁杯)在被誉为“中国北方日用瓷都”的山西省怀仁市隆重举办。

中国陶瓷工业协会常务副理事长吴越申在10月11日的开幕式发表了热情洋溢的讲话。他指出,中国陶瓷产品设计大赛,自2003年开办以来,已在北京、唐山、鹤壁、淄博、北流、潮州、佛山等地举办过10届,成功搭建起了陶瓷设计与艺术的学习交流平台,有力地推动了陶瓷产品设计水平的升等升级,促进了陶瓷业向深层次、高目标持续发展,同时也发现和培养了大批的优秀设计人才,开发了更多的新材料、新工艺、新产品,提高了我国陶瓷产品的档次和整体水平。

本次大赛共有1005件(套)参赛作品或参展,是由全国各地200多家参展单位和院校的200多位技术人员精心制作的2000多件(套)报名作品,历经三个多月,层层筛选出来的,将角逐大赛设立的金银铜奖及最佳创意奖等其他单项奖。

步入朔州陶瓷学院的展览大厅,所有与会代表被陈列在这里的1000多件“文化深厚、设计精美、工艺细腻、栩栩如生、流派各异”的陶瓷艺术精品所吸引。展者,心存忐忑;评者,不敢懈怠;观者,兴奋不已。因为在这里展出的每一件作品,都是来自全国技艺高超的陶瓷艺术大师们为此次大赛精心准备的最为优秀的杰作,代表了中国陶瓷工艺设计制

作的最高水平。山西怀仁陶瓷历史悠久,始于春秋、兴于辽金,盛于明清。《中国陶瓷史·历代名窑》记载:“怀仁窑:在今山西怀仁”。正如吴越申所讲,怀仁拥有“怀仁陶瓷”国家地理标志证明商标,还拥有国家知名品牌1个,山西省著名商标2个,生态原产地商标1个。怀仁陶瓷已成为国内日用瓷物美价廉的代表,在全国日用陶瓷行业中已占有定价发言权的重要地位。

值得一提的是,近几年来,山西省怀仁市实现了由煤炭主导产业向陶瓷业高质量发展发展的跨越。全市陶瓷企业已发展到53家,各类生产线123条,日用瓷生产能力达到30亿件,产品由过去单一的日用瓷,拓展到工艺瓷、包装瓷、琉璃瓷、建筑瓷、艺术瓷、工业瓷等十大类、2000多个花色品种,特别是高压注浆瓷远销欧洲、北美洲,并进入国外沃尔玛超市。

记者发现,山西省怀仁市之所以能成为

被人们普遍认可的“中国北方日用瓷都”,除了具有悠久的陶瓷制作历史脉络,更拥有得天独厚的矿产资源,为当地陶瓷业的发展创造了良好的先天条件,特别是这里盛产的陶瓷生产必须原料高岭土,其品质上乘,享有盛誉,被清华大学任磊夫教授称之为“国宝”。随着朔州陶瓷职业技术学院的建成和启动运行,怀仁市已构建起了产、学、研、销、展五位一体的完整体系。

作为举办此次设计大赛东道主的山西省怀仁市,还拥有“山西省日用陶瓷生产出口基地”、“国家外贸转型升级基地(陶瓷)”两大金字招牌,当地政府更希望抓住此次大赛契机,搭建一个全面开放的高水平交流平台,快速推进更加广泛的产学研合作,为当地的陶瓷产业注入更深层次的文化内涵,进一步优化陶瓷产品结构,创新门类多、品质优的陶瓷特色产品,使其大放异彩,占据份额更大的国内外市场。

洋河股份:以奔跑的姿态追逐梦想

随着2022年北京冬奥会不断临近,一场世界冰雪盛宴即将开幕。为弘扬奥林匹克精神,尽显祖国大好河山,10月10日,由安徽省田径运动协会指导,洋河股份主办的“我爱天之蓝·2021公益跑”在合肥活力开跑。

金秋时节,“蓝”动全国。据悉,除了安徽外,“我爱天之蓝·2021全国公益乐跑”活动还在江西、河南、河北、山东、湖南、辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古等10余个省份激情上演;以“年轻、时尚、快乐、活力”为主题的公益跑活动,每到一地民众均踊跃报名参与,洋河“中国蓝”也以非常柔性、舒服的姿态,践行着与全民互动且感受环保健康带来的快乐体验。好多网友纷纷期待:“我爱天之蓝”什么时候来我们这儿?

安徽合肥活动当天,选手们身着统一服装,他们摆动手臂,迈开大步,沿指引箭头一路前行,在运动中彰显永不放弃的团队精神,用脚步和汗水践行着健康生活的理念,以奔跑的姿态感受城市之美。

尽管天公不作美,下着小雨,但多数选手仍流连于现场,拍照留念并转发朋友圈,用自己的行动去感染身边的每一个人,积极向上、活力激情,和“天之蓝”一起,用运动守护蓝天,守护合肥进取拼搏的精神风貌。

据安徽省田径运动协会工作人员介绍,“天之蓝”品牌凭借与健康主题的高契合度,

深度植入到公益活动的每个环节,使“天之蓝”品牌更加深入人心,迅速成为本土受众的关注点,强化了洋河品牌公益形象的塑造,提高了品牌美誉度。

据悉,自2015年开始,“我爱天之蓝”系列乐跑活动就陆续在全国多个省份开展,通过与民众持续性的线下互动,其品牌形象也越来越深入人心。今年恰逢“天之蓝”产品迎来第六次焕新升级,合肥乐跑活动后,为使跑友们能领略到第六代天之蓝“一品三香”的惊艳口感,洋河股份相关人员还特地请来调酒师,现场为大家精心筹备了一场别开生面的“天之蓝”新品品鉴互动,其独具特色的绵柔品质,瞬间圈粉一众跑友,获得现场一片点赞。

据了解,2003年,洋河股份推出了以“天之蓝”“海之蓝”为代表的蓝色经典系列,它将中国白酒由“香时代”带到“味时代”,也改变了白酒行业粗放式的商业模式。“畅销近二十年,天之蓝、海之蓝始终与国民相伴,成为一代代人心目中不可磨灭的经典。”行业专家评价道。

与此同时,从推动多品牌并驾齐驱到实施“十四五”战略布局,再到落地一系列员工关怀政策,履新近半年的洋河股份党委书记、董事长,双沟酒业董事长张联东,为企业带来了一股“向上而生”的精神面貌。如今,他正带领洋河股份迎风奔跑、激情奔跑、加速奔跑,竭力把“强大美好”新洋河变成生动现实。(若尘)

浙江省诚信经营示范单位

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

浙江梦心农业开发有限公司

梦心农业成立于2017年,公司是集研发、种植、生产、加工、销售、储运于一体的新型农业公司。拥有高科技尖端智能技术管理与生产、农产品深加工的专业管理人才。自成立以来以质求存,以信求展,不断开拓进取,把技术创新作为企业发展的源动力,倡导安全环保,以满足国内外客户和消费者满意,坚持惠利,共同发展为原则,以诚信为己任,为客户提供优质的产品与服务,敬请各界人士合作。

松阳县杨卫林索道有限公司

松阳县杨卫林索道有限公司是一家致力于索道制造、安装、维修等为一体的索道企业。经营范围包括物料搬运装备制造、特种设备安装改造修理等。多年来,杨卫林索道公司从质量、经济、实用等多方面为客户考虑,始终秉承着“乘客至上、安全第一、优质服务”的服务宗旨,致力于国内各大景区建设工程材料索道安装运输,自成立以来与众多单位合作取得良好口碑,并建立长期战略合作伙伴关系。公司依托完善的技术力量、诚信的经营态度,品牌影响力不断扩大。

永康市阿嗨人力资源有限公司

永康市阿嗨人力资源有限公司成立于2018年,是一家专一性人才中介服务企业。经营范围包括人才中介;人力搬运装卸服务;家政服务。公司拥有一批懂管理、有素质、思维活跃、吃苦耐劳的员工,自成立以来已为众多企业引进众多合适人选。公司追求为企业提供优质的人力资源服务,让人力更简单,坚持“视厂如家”的创业理念,急客户之所急,用心解决客户用工问题,为客户提供长期短期工人。并荣获2021年度浙江省人力资源行业先进单位。

慈溪市嘉锐通风设备有限公司

慈溪市嘉锐通风设备有限公司成立于2017年,是一家专业通风设备制造生产企业。专业生产螺旋风管、共板法兰、冲孔法兰、风量调节阀、多叶排烟口、送风口、板式排烟口、消声静压箱、屋顶通风机、外气口、减振吊钩、角铁法兰、铝合金风口、ABC塑钢风口等产品。成立以来,秉承“高品质、优服务”的宗旨,竭诚为客户提供高品质的产品以及优质的服务。

杭州翌勋建筑劳务有限公司

杭州翌勋建筑劳务有限公司成立于2018年,经营范围包括各类工程建设活动、建筑劳务分包、施工专业作业、特种设备安装改造修理、建设工程设计、工程管理服务、对外承包工程、劳务服务等。公司秉持“互惠共享 合作共赢”的服务理念,与多家施工单位建立了良好的业务合作关系。在长期的施工过程中,力争造就一支管理有方,作风硬朗,纪律严明,口碑良好的专业劳务施工队伍,在施工企业中享有较高声誉。

湖州南浔加林苗木园艺有限公司

湖州南浔加林苗木园艺有限公司是一家从事园艺产品种植、花卉花草、绿化苗木、市政公共绿地等领域景观施工、设计和养护为一体的公司,经营范围包括园艺产品种植、花卉种植、水果种植、花卉绿植租借与代管理、城市绿化管理、农业园艺服务、草种植、园林绿化工程施工、林业产品销售、城乡市容管理、规划设计管理等。公司汇集了风景园林行业一批优秀设计、施工人才,承接多个政府部门、企事业单位、小区、公寓、私人豪宅等绿化项目,得到了客户的一致认可和好评,并荣获浙江省质量诚信服务AAA级单位,浙江省园林绿化行业先进企业,诚信之星等企业荣誉。

浙江子瑜生物环保科技有限公司

浙江子瑜生物环保科技有限公司是一家集生物科技研发、产品生产制造、区域授权销售、综合服务配套为一体的综合性环境治理专业公司。是浙江省疫情防控重点保障企业、省科技型中小企业,荣获全国优秀企业、企业信用评级AAA级信用企业、质量、服务、信誉AAA企业、诚信经营优秀单位、生物无害化消纳技术服务国家一级企业、环保管家先行示范单位、信用认证企业。公司引进的生物无害化粪便(油脂)消纳技术成功解决了各政府化粪池、油池排入市政管道的淤堵问题,从源头上缓解了市政排污每年由于淤堵造成的压力,解决了管道满溢堵塞的问题,形成了一套良性的生态再造循环系统。

温州市智和建筑装饰有限公司

温州市智和建筑装饰有限公司是一家建筑装饰装修工程、土石方工程、交通设施、地坪系列、机电设备安装工程等设计施工于一体的专业化装饰企业,位于浙江省温州市龙湾区永兴街道,公司拥有先进的施工技术和经营管理经验,先后承接了一大批具有较高技术含量和施工质量工程,一直遵循专业化精品发展战略,依托卓越的设计实力与工艺技术,严格执行全过程的高标准,保证项目的设计和施工水准,以真诚和实力获得了客户的尊敬和信任。公司发扬“诚信、高效、优质、创新”的精神,以“客户至上、质量为本”为宗旨,与社会各界同仁精诚合作,共创辉煌。

温州德丰商贸有限公司

温州德丰商贸有限公司是一家集大宗贸易、批发、零售、加工半加工、运输配送为一体的全面钢材贸易公司。公司主营镀锌板、彩钢板等金属材料,位于温州六虹桥钢材市场6幢31、30、29、15、14号。自成立以来发展迅速,业务不断壮大,目前在钢材市场有十间店面两大仓库,现有前三多名员工,二十多套开平机、裁板机、行车、分料机、压瓦机等。公司将一直持续本着“诚信为本、质量第一、用户至上”的宗旨,为广大用户竭诚服务!

浦江县爽爽保洁有限公司

浦江县爽爽保洁有限公司成立于2016年,是一家实力雄厚、专业从事道路保洁、垃圾清运、河道清理的服务性公司。经营范围包括专业保洁、清洗、消毒服务;建筑物清洁服务;家政服务;水环境污染防治服务;城市绿化管理;市政设施管理;城市生活垃圾经营性服务;城市建筑垃圾处置(清运);道路货物运输等。公司拥有一批专业的管理人才和一支技术实力雄厚的员工队伍,以及多种先进清洗设备。始终以高于标准的服务为城市打造洁净生活空间,为城市创办省级卫生城市、国家级卫生城市提供坚强助力。

龙游孙俊军家庭农场

龙游孙俊军家庭农场位于中国柑桔之乡、中国蜂蜜之乡衢州,主要经营范围包含:生猪养殖;水果种植等。农场现代化程度高,管理规范。种植、采摘、运输全程监控,确保食品安全。质量优、品种全。成立以来农场不断加强管理,严格执行浙江省农业标准化生产技术规程。此外,为了使家庭的生产、生活质量大幅度的改变,我们经常参加农业技术培训,不断改进种植技术和养殖技术,学习别人的先进经验,农产品的产量和质量不断提高。

浙江爱心物业管理服务有限公司

浙江爱心物业管理服务有限公司成立于2015年,是一家综合性物业服务企业。业务范围包含:物业管理、受托医院管理(不含诊疗服务)、医院后勤管理、餐饮企业管理、停车场管理、保洁、病室陪护、害虫防治、家政服务;园林绿化工程、小区智能化管缆安装工程;河道疏浚;道路清扫;垃圾清运等。公司拥有一支较高素质的物业管理专业队伍,各类专业技术管理人员均持证上岗。公司以质量、信誉、争优等品牌;以实现自我价值,服务大众为企业宗旨,立足杭州,面向全国。

浙江融悦汽车租赁集团有限公司

浙江融悦汽车租赁集团有限公司成立于2011年,是一家全国性汽车金融服务平台,已经同多家商业银行签署战略合作协议。服务对象包括新车、二手车经销商、汽车租赁公司、汽车租赁公司等;业务涉及汽车租赁、汽车租赁事务代理、商用车及九座以上乘用车的销售、新车、二手车等相关融资服务,包括新车、二手车按揭业务,以租代购业务等。目前主要合作车型有:一汽大众、东风日产、起亚、广州本田、广汽丰田等。秉承“优质服务,顾客至上”的宗旨热忱为广大新老客户服务。

浙江传霖园林古建筑有限公司

浙江传霖园林古建筑有限公司由“天工匠”传承人——古建名师章才子创办,章才子从事古建筑修缮建设20多年,仿古不泥古,敢于创新。公司拥有强大的园林古建筑修缮专业队伍,是中国民族建筑研究会副会长单位,国家诚信企业,并得到国家文物局、

国家民委的技术等方面支持。享有国家级天工巧匠古建筑实训基地,同时也被授予“中小学生学习建筑技能场所”“温州章才子大师工作室”,荣获2021年度全国古建园林工程行业先进单位。

台州市珏色芳华国际贸易有限公司

珏色芳华是韩国高丽雅娜松坡化妆品研究所线技术中国实践战略合作机构,与多家韩国知名美容院线进行深度合作,带来更适合东方女性体质和肤质的美容服务及产品,探求东方女性的独特美丽。珏色芳华以多年的美业实战经验、专业的营销创意团队、高级的美容培训师团队,为每一位加入珏色芳华的人提供一站式全程扶持。以“保姆化扶持+复制化经营+一对一培训”的运作模式以及“阶段学习+共享互联”的学习模式,让珏色芳华的每一位经销商成为更专业的美业人。目前,珏色芳华在全国已有400多家美容经销门店。

杭州钱江链传动有限公司

杭州钱江链传动有限公司成立于1987年,是工业传动链、摩托车链条、输送带、防尘防水密封链及部分特种链的专业制造商。1991年与吉林大学链传动研究所合作成立办研究所优化提升了无级变速链、无声齿形链,开发了高强度摩托车油封链及重载滚子链。近年来,立足科技创新开发了智能门窗链及精密高速传动物流系统输送链等。目前,公司旗下拥有“YF”、“QI”和“HQL”三个知名品牌,十二个系列产品,48个品种,806种不同规格,拥有19个实用型专利证书。其产品70%以上销往海外市场,并荣获海内外消费者一致好评与认可。企业通过30多年来的努力,在董事长汪水林先生用心经营、深耕细作,合理布局规划,使企业不断创新突破,走上了“专、精、特”的发展之路。荣获《高新技术企业中小企业》、《浙江省质量守信企业》、《浙江省科技型中小企业》、《浙江省工业新产品(新技术)项目》《阿里巴巴国际站千万网商》等多项荣誉资质。

董事长汪水林先生在制造业细心专研,高效产出,一直以来深受业界同行高度认可,重品质,抓服务,守信誉,荣获行业领军人物等多个荣誉称号。杭州钱江链传动有限公司实施创新驱动,国内国际经济双循环、品质优先、绿色发展、人才强企五大战略,积极推进产业基础高级化、产业链现代化,大力打造高端、自主、优质、高效的链传动产业。

杭州博佳建筑有限公司

杭州博佳建筑有限公司是一家以建筑施工总承包为主业的建筑企业,主要承接建筑工程、市政工程、公路工程、环保工程、室内外装饰工程、建筑幕墙工程、建筑智能化工程、消防工程、园林绿化工程、钢结构工程、安防工程、水利水电工程、城市道路照明工程、机电设备安装工程、园林古建筑工程、施工总承包和专业承包企业分包的劳务作业等。公司始终坚持科学发展观,与时俱进,逐步形成一个组

织构架合理、规章制度完善的现代化管理企业及高效的管理团队。公司以“百年大计,质量第一”为宗旨,致力于打造一流品质、一流品牌、一流服务的综合性企业。

浙江尚食卢记餐饮服务有限公司

浙江尚食卢记餐饮服务有限公司成立近30年来,始终秉承致敬经典,不忘初心原则倾情出品原创品牌——卢记香酥鸡烧饼。经过卢记团队专业的市场运营,“卢记烧饼”取得了优良的口碑,在全国范围内持续扩大影响力,曾接受过浙江卫视等多个美食节目采访推荐。目前,“卢记烧饼”全国拓展店铺已超过200余家分店,分布在湖州、江苏、杭州、绍兴、湖南、安徽、广东、福建、陕西、黑龙江、哈尔滨等多个地区。主要产品有:招牌香酥鸡、臭豆腐、烤鸭、香酥鸡烧饼、全家福烧饼等。

诸暨瑞冶建筑劳务有限公司

诸暨瑞冶建筑劳务有限公司成立于2020年,经营范围包括建筑劳务,装配式建筑PC板生产劳务派遣及劳务分包,公司着力探索企业的科学化、人性化管理和劳务企业优质品牌的树立,着力培养一支管理有方,口碑良好的专业劳务施工队伍。秉持“互惠共享 合作共赢”的服务理念,与多家施工单位建立了良好的业务合作关系。愿与各建筑同行们真诚合作,实现互惠互利互助互赢。开拓创新,锐意进取,竭诚为广大用户提供最有价值的诚信和服务。

杭州潇忠装饰工程有限公司

杭州潇忠装饰工程有限公司成立于2015年,公司致力于提供住宅室内装饰装修、建设工程方案咨询、方案设计、工程施工、房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包等一站式服务,是一家综合性工程装修方案服务商。业务范围涵盖各类工程建设活动;建筑智能化工程施工;电力设施承接、承修、承试;道路货物运输(不含危险货物);城市生活垃圾经营性服务;建筑劳务分包等。公司拥有各类中、高级专业技术人才,实力雄厚,业绩卓著。本着“追求卓越,奉献精品”的宗旨,为广大客户提供高效、优质、满意的服务和作品。

杭州太阳铸造工程技术有限公司

杭州太阳铸造工程技术有限公司成立于1992年,专业从事以树脂砂、酯硬化水玻璃砂、V法造型、消失模铸造等先进工艺为代表的包括工程设计、主机设备制造、辅机设备制造及配套、安装调试和相关技术服务等在内的总承包交钥匙工程,是国内最早生产自硬砂造型、制芯和旧砂再生设备的高新技术企业之一。公司技术力量雄厚,人才储备丰富,具备较强的铸造项目设计和产品研发能力。成立多年来,公司共为800余家铸造企业成功进行了树脂砂、水玻璃砂及V法生产线等技术改造,以优良的设备、良好的服务赢得用户一致好评,先后获得“浙江省名优产品”“国家权威检测质量过硬方向品牌企业”等荣誉。